

廣東道官立小學

校長的話



勇將軍

各位家長、各位同學：

「家校同心·守望孩子·勵志學習·活出彩虹」

面對近日疫情嚴峻，相信不少家長和同學會感到擔憂和疲累，要同時兼顧家庭、工作和健康，實在需要不少心力和能耐，本人謹藉此送上摯誠的慰問和祝福，希望疫情快些減退，家庭可以重整生活秩序，孩子可以如常學習。

學校明白各位同學和家長的需要，一直竭盡所能在疫情及暫停面授課堂期間，在網上進行課堂教學及課後小組支援教學，並幫助有需要家庭添置網上學習設備，讓孩子可以在家持續學習；為照顧學生身心發展的需要，學校更以創新形式開展了網上課外活動及尖子培訓活動，讓孩子可以調劑身心，促進全人發展。

在長期抗疫、留家工作及在家學習的日子，我們少不免會感到疲勞，甚至會鬆懈，是時候我們互相提點，多些包容、諒解、慰問，堅持下去才能走出困境。學校永遠是家長的最佳夥伴，我們的共同願望就是幫助我們的孩子努力學習、健康成長。

學校欣賞學生能勵志學習，在課堂上積極答問、參與學習活動、盡量透過鏡頭和擴音器與老師和同學互動溝通，展示和分享學習成果。為了鼓勵更多學生能做到堅持努力，學校會透過不同形式的獎勵，激發學生勵志圖進，還會透過有趣而富有創意的德育成長活動，鞏固學生的「廣小人素質」（「**堅毅不屈**」、「**愛心滿載**」、「**勇於承擔**」、「**善於溝通**」、「**積極主動**」、「**尊重差異**」），培育孩子具備這些「廣小人」優良的素質，裝備他們走出困境，活出彩虹。

踏入下學期，一系列的成長及學習活動旋即開始，首先是「石栗將軍新春親子填色及創作比賽」。學校門前的石栗樹屹立廣東道多年，就像守護校園的大將軍，憑着「廣小人素質」風雨不改，堅守任務，是我們的好朋友。希望家長與學校一同鼓勵孩子向「石栗將軍」學習，與石栗將軍做個好朋友。

期望家校攜手合作，幫助學生勵志向上，積極學習；培育學生良好品格，裝備我們的下一代面對人生種種挑戰。



袁藹儀校長

二零二一年二月一日